



**DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES**  
**FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO 13/2017 – PREGÃO PRESENCIAL 13/2017**

**“ERRATA 001”**

No Processo Licitatório 13/2017 – Pregão Presencial 13/2017, cujo objeto é o **O REGISTRO DE PREÇOS, PARA A AQUISIÇÃO GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA UTILIZAÇÃO NO VAPS – CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL DE ÁGUA DOCE**, fica corrigido o terceiro parágrafo da página 1 conforme segue:

Onde lê-se:

*No dia **02 de junho de 2017, às 14h00**, deverão ser entregues pelo representante legal da empresa, no local acima indicado, 02 (dois) envelopes lacrados, sendo um de proposta de preços e o outro da documentação, contendo na parte externa, além da identificação do licitante, com razão social, endereço, telefone e fax, os dizeres:...*

Leia-se:

*No dia **05 de junho de 2017, às 14h00**, deverão ser entregues pelo representante legal da empresa, no local acima indicado, 02 (dois) envelopes lacrados, sendo um de proposta de preços e o outro da documentação, contendo na parte externa, além da identificação do licitante, com razão social, endereço, telefone e fax, os dizeres:...*

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 29 de maio de 2017

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**  
Pregoeiro